

一张老实本分的脸外加甜言蜜语,让40多岁的林海颇受女士欢迎。不过,他可没安什么好心。在4年时间里,他先后骗取两个女人的感情,从她们手上套出来160多万现金。为了谎言不被拆穿,他竟然说自己的父亲被歹徒捅死了,后来在向女友介绍父亲的时候,他就管父亲叫“大叔”……

□现代快报记者 陶维洲 通讯员 玄检

为圆谎他说“父亲被劫匪捅死”,快穿帮时又当面管父亲叫“大叔” 4年时间骗倒两个痴情女 这个“坑爹”男人弄到160多万



1 网上认识的“好男人”拿走她100多万

“买便宜房子”,要走了100多万

南京人陈静早年丧偶,但事业做得有声有色,属于不差钱的那类人,中年的她很想找个好男人踏踏实实过日子。2008年,她在网上结识了林海。

林海长得一副很老实的样子,陈静比较满意。林海自称是做图文生意的,家庭条件也不错,当时林海还让陈静去看他的公司,但陈静觉得关系还没到那一步,便只是在外面看了下。此后,两人便谈起了恋爱。

在交往过程中,林海说自己认识建委的人,能买到便宜房子,等买了房子就和陈静结婚。对于林海的承诺,陈静听在耳中,乐在心里,觉得他是个值得托付的男人。

其实,陈静一直忙于事业,所以也谈不上对林海特别了解。到了2009年,在骗取了陈静的信任后,林海开始实施自己的计划,首先他以买房为名向陈静要钱。林海看中的是位于南京新街口核心区的高档住宅,一套少说也要两三百万。不过,他自称能拿到内部价,向陈静拿了100多万元。陈静因

为忙于自己的事情,也没有来核实这件事,不过林海拿回的房产证让她放心不少。

陈静没有想到,这本房产证其实是林海伪造的。

他又借大笔外汇去“行贿”

房子买好了自然要装修,等到了2010年,陈静想看看房子,也想住进去和林海结婚。这时林海又说,房子已经卖掉了,还小赚了一笔,现在自己又改买了另一处高档房产。他又向陈静出示了房屋买卖合同,这其实也是由他伪造的。不过,林海也真有一套,很快便和陈静一起搬进了这处房子。

这下,陈静对林海更加信任了。陈静的事业主要涉及跨国业务,所以经常有一些外汇在身上。林海说自己做生意需要打通关系,现在领导干部都喜欢要外汇,向她借外汇。陈静还觉得林海挺有魄力,将数万美元、欧元等外汇交给了他。

要见双方父母时,“出事了”!

时间过得很快,到2011年,两人已经交

往快3年了。陈静想和林海结婚,这就涉及到要见双方父母。一旦见了家人,谎言很快就会被戳穿,怎么办?林海的脑海里出现了一个非常大胆的想法。

在和陈静说好了带她去见家人后,林海有一天突然表情悲切地告诉陈静:出事了!家里人听说他要结婚,按照老家的规矩男方要出彩礼,于是父亲便去银行取钱,没想到父亲拿着钱走出银行大门时遭遇抢劫,被歹徒用刀捅死。

这一消息让陈静很震惊,她想要立刻赶到老人的身边,但林海以种种理由婉拒了陈静的好意,独自回家处理了“丧事”。此后,在对林海的爱慕之情中,陈静又多了一份同情和自责。

今年年初,林海老家来了一帮亲戚,陈静请他们吃饭。林海将亲戚一一介绍给陈静,其中坐在陈静旁边的一位老者,林海称是他大叔。“整个骗局被揭开时,陈静才得知,坐在她身边的老者就是林海的父亲,所谓的抢劫、过世,都是林海编造出来的。”检察官介绍。

2 “好男人”又和另一个女人去“买房”

其实,林海早就觉得陈静身上也刮不出什么油水,开始物色下一个目标。2011年年初,他在一家娱乐场所认识了女子刘珍,两人很快便同居了。陈静那头怎么办?林海再次编造谎言,跟陈静说自己患重病住院了。

林海和刘珍交往不久,就开始谈婚论嫁。当时,刘珍已经下了定金要买江北的房子。林海对此嗤之以鼻,随后说自己有关系,就带着刘珍去江宁看房,并选中一套近两百平方米的大房子。

今年年初,林海说房子定下来了。之后,他带着刘珍去签了购房合同,并开了一张支票付首付款。第二天,林海以做生意需要周转资金为名,从刘珍那借走了16万元。第三天,刘珍接到售楼小姐的电话,说林海出具的是空头支票。刘珍再和林海联系,林海又说是公司资金周转的问题导致账户上没钱。但房产公司调查后发现,林海出具的支票就是假的,连上面的公司都是虚假的。



3 “好男人”原来是骗子

就在此时,陈静也逐渐发现林海不对劲。原来,在林海谎称住院期间,陈静看到他和刘珍在一起。同时,陈静在家发现了一纸租房合同,上面显示房子是租的。陈静和房东取得了联系,确认房子是租来的。她又将此前海拿出来的房产证、房屋买卖合同等拿到房产局查询,得知都是伪造的。陈静非常生气,找到林海要其还钱。林海就打了一张200万元的欠条,表示会还钱。

本来,陈静想只要把钱拿回来就行了,毕竟自己对林海还有些感情。可很快她就接到了刘珍的电话,两个女人这才明白,林海就是个彻头彻尾的骗子,便报了警。今年6月,林海被抓获归案,目前因涉嫌诈骗罪已被南京玄武检方依法批准逮捕。

已经落网的林海,依然在编织着谎言。检察官说,林海先是交代了作案经过,但后来又全面翻供,以给陈静打的欠条为由,称自己并未诈骗,只是和陈静有经济纠纷。另外,林海也没法说清骗得的160多万元的去向,检方调查后发现,他平时并没有大手大



脚,所以钱的去向依然是个谜。

检察官介绍,林海还曾计划以伪造的房产证进行诈骗,当时他发布卖房信息,多次要求先付100万元,然后才带人去看房子,不过对方并没有上当。(文中人物化名)

本版配图 张冰洁

全新防伪 移动体验

惠普原装耗材防伪技术全新升级
轻松“扫”出真相!



别让冒牌假货,破坏了您的惠普打印体验!惠普原装耗材防伪技术,现已全面升级!新增加“移动验证”功能,只需轻轻一“扫”新防伪标签上的二维码,即可辨别耗材真伪,让您远离冒牌假货的危害,尽享由惠普原装耗材带来的优质打印体验!

了解更多请登录www.hp.com.cn/real,或拨打订购热线400-820-1015/800-820-1015。

三重保护,让您购买无忧!

<p>移动验证 使用智能手机,扫描二维码,即可辨别耗材真伪。</p>	<p>转动验证 将二维码包装,会看到“OK”以及“√”国家与厂家的方向移动。 左右侧刻有标识,会看到“OK”以及“√”国家与厂家的方向移动。</p>	<p>在线验证 登录网站www.hp.com.cn/real,输入耗材包装上的序列号,即可验证真伪。</p>
---	---	---